
 

 

第 ２３ 回  桐生市農業委員会議事録 

 

開会日時 令和７年４月２８日（月）   午後 ３時 ００分 

閉会日時 同    上      午後 ４時 １５分 

開催場所 桐生市市民文化会館 スカイホールＢ（４階） 

出席委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２４名 

農業委員 

 １番 冨 田 正次郎  ２番 杉 戸 惠 司  ３番  山 形 啓 子 

４番 川 口 賢 一  ５番  山 形 ちづ代  ６番 井 田 秋 雄 

７番 星 野 重 彦  ８番 山 形 栄 子  ９番 坂 本 久 美 子 

１０番  星 野 昭 彦 １１番 中 島   篤 １２番 渡 辺 隆 司 

１３番 矢 内 鉄 男 １４番 今 泉 芳 雄   

農地利用最適化推進委員 

１番 金 子 博 一    ２番 荻 原 完 一  ３番 武   幸 一 

４番 木 村    聡  ５番 大 澤   隆   ６番 小 菅 雄 一 郎 

            ８番 丹 羽 康 博  ９番 中 村 耕 一 郎 

１０番 齊 藤 克 代  １１番 深 澤 憲 司  

[遅刻委員] １１番 中 島  篤 ５番 大 澤  隆 ６番 小菅 雄一郎 

[中座委員] 

[早退委員] 

欠席委員     ７番 多 和 田 圭 一 １２番 太 田 亮 一 

  

 

議事参与 

 

５ 名 

事務局長  新井 八寿代     主 査   鳥井 貴史 

  次 長   山藤 健二 

  係 長   石原 幸枝 

  主 査   細井 裕子 

議  事 日程第１ 議事録署名委員の指名 

日程第２ 会期決定の件 

日程第３ 第９３号議案  農地法第３条の規定による許可申請について 

                         委員会処分  ４件 

          第９４号議案  農地法第５条の規定による許可申請について 

             委員会処分  ９件 

日程第４  第９５号議案  農地中間管理事業の推進に関する法律第１８条 

第３項の規定による依頼について 委員会処分  １０件 

日程第５ 第９６号議案  令和７年度最適化活動の目標の設定等について 

日程第６ 報告第43号 農地法第４条第１項第７号の規定による届出について 

報告第44号 農地法第５条第１項第６号の規定による届出について 
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議  長 
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開  会    午後 ３ 時 ００ 分 

 

ただ今から第２３回桐生市農業委員会を開会いたします。 

ただ今の出席委員は農業委員１４名、推進委員１０名であり、定足数に達し

ておりますので、直ちに会議を開きます。 

 

日程第１「議事録署名委員の指名」を行います。 

議事録署名委員は、会議規則第２６条第３項の規程に基づき、６番井田委員

及び７番星野重彦委員を指名いたします。 

なお、本日の会議書記には事務局職員の鳥井主査を指名いたします。 

 

日程第２「会期決定の件」を議題といたします。 

お諮りいたします。本総会の会期は、本日１日といたしたいと思います。こ

れにご異議ありませんか。 

 

（異議なしの声） 

 

異議なしと認めます。よって、会期は本日１日と決定をいたしました。 

 

日程第３ 第９３号議案「農地法第３条の規定による許可申請」について、委

員会処分が４件ございます。 

以上を議題といたします。 

事務局より説明願います。 

はい。議長。 

はい、事務局。 

（議案書より順次・申請地詳細・契約内容・事由を朗読） 

受付番号１番につきましては、営農型太陽光発電施設での売電事業を引き続

き実施するため、申請されたものでございます。 

本件は、被設定人である太陽光事業者が個人所有の農地の上部に太陽光発電

施設を設置していることから、区分地上権を設定するものであり、農地法第３

条第２項各号の要件に該当しないものとなります。 

営農下部では賃貸借にて農地所有適格法人がみょうがの栽培を行っておりま

したが、肥料の散布や土壌の改良などを行ったにもかかわらず生育状況が芳し

くないため、にんにくに作物を変更したいとの申し出がありました。作付けは

令和６年の１０月から１１月にかけて行っており、令和７年６月には収穫が見

込めるとのことでございます。 

受付番号２番、３番、４番につきましては、別添調査書にありますとおり、

農地法第３条第２項各号に該当しないため、許可要件の全てを満たしていると
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６番農業委員 
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議  長 

 

 

 

事 務 局 

 

考えます。 

以上、ご審議のほど、よろしくお願いいたします。 

続きまして、この件について４月２５日に現地調査を実施しておりますの

で、現地調査の結果について、現地調査委員のご報告をお願いいたします。 

 はい。議長。 

 はい。９番中村推進委員。 

 ９番推進委員中村でございます。報告いたします。まず受付番号１番につき

まして、新里町の関の集会所の南東に当たる場所で、作物をみょうがからにん

にくに変更するということですが大丈夫かなと思って見てまいりましたが、よ

く見てみると太陽光発電設備の間に作付けをしていまして、今年の６月には収

穫ができる見込みがあるくらいには管理はされておりましたので問題ないかな

と思いました。受付番号２番ですが、山上の多重の塔の北にあたるんですけれ

ども、周囲の農地はとてもきれいに耕作されておりまして、ここだけが草が伸

びている感じになっている場所だったんですが、ここもきれいに耕作してもら

えるのであれば問題はないかなと思います。続きまして受付番号３番ですが、

受付番号２番のすぐ近くで、現地はとてもきれいにトラクターがかけられてい

ましたので、こちらも問題ないのかなと思われます。次に受付番号４番です

が、新里の支所の近くなんですけれども、地図を見てもらうと申請地の周りが

造園業者の展示場となっておりまして、実際にこの場所も木が植えてあり、以

前から借りていたんだろうなという感じで、木もきれいに手入れされておりま

したので、今回申請に至ったと考えられる場所でしたので、問題はないかなと

思います。以上です。 

以上、事務局並びに現地調査委員より説明がございました。 

また、地区担当委員で補足説明がございましたら、お願いします。 

ないようですので、これより質疑に移ります。 

ご質問はありませんか。 

はい。 

はい。６番井田委員。 

６番井田です。受付番号２番について、農業経営の規模拡大ということなん

ですけれども、どんな作物を作るか聞いておりますか。 

はい。事務局。 

ナスを栽培する予定とのことです。 

よろしいでしょうか。ほかにございますか。それでは私の方からひとつ。受

付番号３番について、議案書の契約内容に贈与という形で出てきております

が、一般的には土地を譲渡するとすれば値段にかかわらず売買になると思うん

ですがこれは何か理由があるんですか。 

契約内容が贈与になっていることにつきまして申請者に確認をしましたとこ

ろ、譲渡人が市外に住んでおり、さらに職業が会社員ということで農業もでき
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議  長 
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ないため、桐生市内の農地の処分を考えていたところだったそうで、譲受人と

話し合いの結果、耕作をしていってもらえるということであえば贈与で譲ると

いったことで話がまとまったとのことです。 

はい。一生懸命耕作をしてもらえるのであれば贈与でいいというとらえ方を

すればいいのかとも思いますけれども、最近贈与の話が増えてきているとはい

え、今回の場所のようなところでの贈与はなかなか珍しいのかなと思います。           

ほかにありますか。 

はい。 

 はい。８番丹羽推進委員。 

 受付番号１番なんですけれども、地面の賃貸借契約というのは設定人と農地

所有適格法人が契約をしているのか、それとも被設定人と設定人が契約をして

いるのか確認をしたいんですけれども。 

はい。事務局。 

 受付番号１番の農地の賃貸借につきましては、設定人と農地所有適格法人が

賃貸借契約を結んでいるといった形になっております。以上です。 

 はい。分かりました。 

 ほかにありますか。 

 

（なしの声） 

 

ないようですので、これをもって質疑を終結いたします。 

これより採決いたします。 

第９３号議案「農地法第３条の規定による許可申請」について、委員会処分

が４件ございますが、本件を許可相当として承認することに、賛成の委員の挙

手を求めます。 

 

（ 賛成者 挙手 ） 

 

挙手全員でございます。 

 よって、第９３号議案は許可相当として承認されました。 

 

日程第３ 第９４号議案「農地法第５条の規定による許可申請」について、委

員会処分が９件ございます。 

以上を議題といたします。 

事務局より説明願います。 

はい。議長。 

はい、事務局。 

（議案書より順次・申請地詳細・契約内容・事由を朗読） 
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受付番号１番、３番、４番、８番、９番の立地基準につきましては、生産性

は低い農地で、小集団の農地の区域内でありますので、第２種農地と判断しま

す。 

受付番号２番の立地基準につきましては、農振農用地区域内の農地でありま

すが、営農型太陽光発電施設の設置の許可制度上の取扱いに沿った、一時的な

利用に供するものであり、当該利用の目的を達成する上で当該農地を供するこ

とが必要であると認められ、かつ農業振興地域整備計画の達成に支障を及ぼす

おそれは無いと考えられ、許可基準を満たしていると考えます。 

受付番号５番、６番の立地基準につきましては、土地改良区内にある農地で

あるため、第１種農地と判断しますが、地域において居住する者の日常生活上

必要な施設で集落に接続して設置されると思われますので、基準を満たしてい

ると考えます。 

受付番号７番の立地基準につきましては、市街地化の傾向が著しい区域内で

ありますので、第３種農地と判断します。なお、申請地は隣の宅地（３７９１

－２）と一体利用する予定となっております。 

用地選定については、より適した代替地を探すのは困難と思われますので、

基準を満たしていると考えます。 

次に、一般基準についてですが、いずれも全ての基準を満たしていると考え

ます。 

以上１番から９番まで農地法第５条第２項各号には該当しないため、許可要

件の全てを満たしていると考えます。 

ご審議のほど、よろしくお願いいたします。 

続きまして、この件について４月２５日に現地調査を実施しておりますの

で、現地調査の結果について、現地調査委員のご報告をお願いいたします。 

 はい。 

 はい。９番坂本委員。 

 ９番坂本です。４月２５日に９番中村推進委員と事務局２名とで現地調査を

してまいりましたのでご報告いたします。第９４号議案の受付番号１番です

が、この場所は道路わきにございまして、反対側は山林となっており、日当た

りもあまりよくないように思いますので駐車場として利用しても問題ないと思

います。この後については９番中村推進委員にお願いしたいと思います。 

 はい。 

はい。９番中村推進委員。 

 受付番号２番ですけれども、第３条でも説明をしましたので省略させていた

だきます。受付番号３番ですけれども、新里のベイシアの北の方なんですが、

申請地の北には住宅がどんどん建ってきておりまして、周辺の農地にはあまり

影響はないと考えられますので問題はないと思います。受付番号４番ですけれ

ども、場所は桐生武井西工業団地の西にある会計事務所なんですが、一体利用
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４番農業委員 

するということなのでこちらも問題ないと思います。次に受付番号５番ですけ

れども、新里の出荷所の北にある障害者施設の東側なんですが、駐車場として

利用するということなので問題ないと思います。次に受付番号６番ですけれど

も、新里保育園の北に当たる場所でして、現地はきれいに耕作をされている場

所ではあったんですけれども、残った農地の形状がいびつな形になってしまう

んですけれども、譲受人が最小限の面積で転用をしたいということなので問題

ないと思います。次に受付番号７番ですけれども、東新川駅の西のほうなんで

すけれども、先ほど説明にありましたように隣地にはかつて住宅があった場所

でそこと一体利用していくということなので問題ないと思います。次の受付番

号８番からは９番坂本委員にお願いしたいと思います。 

 はい。 

 はい。９番坂本委員。 

 はい。引き続き私が説明いたします。受付番号８番は黒保根の上田沢地区な

んですけれども、ここは涌丸地区といって高齢化が進んで農業をする人が少な

くなってきているのと同時に太陽光発電設備が多く設置されている場所でし

て、現地も草が生えておりましてどこから入ったらいいのか分からないような

感じで見てまいりました。太陽光発電設備を設置してもらってきれいにしても

らうのも一つの方法かなと思います。次に受付番号９番について、ここも黒保

根の上田沢地区で現地は草が生い茂っており、以前使用していたと思われる農

業用施設が残っておりましたが以前隣地が太陽光発電設備を設置するというこ

とで転用の申請が上がってきていたように記憶しておりますが、今回の申請も

同じ事業者だと思いますので一体化して太陽光発電設備を設置してもらえれば

と思いました。以上です。 

以上、事務局並びに現地調査委員より説明がございました。 

また、地区担当委員で補足説明がございましたら、お願いします。 

ないようですので、これより質疑に移ります。 

ご質問はありませんか。それでは私の方からひとつ。受付番号６番の件で、

転用する筆が２件ありますが、１つの筆が３㎡ちょっとと小さいのですが、こ

こはもともとこのような土地だったのですか。 

はい。 

はい。事務局。 

受付番号６番につきまして、２筆とも令和７年３月に東隣の農地から分筆さ

れた形になります。小さいほうの筆に関しましては詳しい話を伺ったわけでは

ないんですが、公図の写しによると小さい筆の並びに桐生市の道ということで

同じような幅で筆ができているような形になっておりますのでそこに合わせて

分筆したのではないかと考えられえます。以上です。 

はい。ほかにありますか。 

はい。 
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はい。４番川口委員。 

受付番号８番の件について、道からの進入路がないように見えるんですけれ

ども工事はどうやって行うのですか。 

はい。事務局。 

 受付番号８番の進入路についてですが、現地を確認しますと、申請地の西隣

りが通路となっておりまして、そこを工事するときの通路として使っていくの

ではないかと考えています。以上です。 

 よろしいでしょうか。ほかに。 

 

（なしの声） 

 

ないようですので、これをもって質疑を終結いたします。 

これより採決いたします。 

第９４号議案「農地法第５条の規定による許可申請」について、委員会処分

が９件ございますが、本件を許可相当として承認することに、賛成の委員の挙

手を求めます。 

 

（ 賛成者 挙手 ） 

 

挙手全員でございます。 

 よって、第９４号議案は許可相当として承認されました。 

 

日程第４ 第９５号議案「農地中間管理事業の推進に関する法律第１８条第３

項の規定による依頼」について、委員会処分が１０件ございます。 

以上を議題といたします。 

事務局より説明願います。 

はい。議長。 

はい、事務局。 

（議案書より順次・申請地詳細・契約内容・事由を朗読） 

 まず、農用地利用集積等促進計画について説明をさせていただきます。令和

７年４月より農地中間管理事業の推進に関する法律が施行され、農地中間管理

機構が、農用地等について農地中間管理権を取得し、農地中間管理権を有する

農用地等の貸付けを行うこととなりました。また、農地中間管理機構は、農地

中間管理事業の趣旨の普及を図るとともに、農用地等について借受け又は農業

経営等の受託を希望する者の意向を広域的な見地から把握した上で、地域との

調和に配慮しつつ、農地中間管理事業を行うものとされており、農用地利用集

積等促進計画を定め、都道府県知事の許可を受けなければならないこととなっ

ております。さらに、農地中間管理機構は、農用地利用集積等促進計画を定め
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議  長 

 

 

 

６番農業委員 

議  長 

６番農業委員 

る場合には、あらかじめ、関係する農業委員会の意見を聴かなければならない

ことが農地中間管理事業の推進に関する法律第１８条第３項で定められている

ため、委員会の総会にて審議を求めるものでございます。 

また、農業経営基盤強化促進法の改正により、令和７年３月３１日をもっ

て、農地の貸し手（地権者）と借り手（耕作者）の直接の農地貸借（利用権設

定、いわゆる相対）は廃止されました。 

 以上、ご審議のほど、よろしくお願いいたします。 

続きまして、この件について４月２５日に現地調査を実施しておりますの

で、現地調査の結果について、現地調査委員のご報告をお願いいたします。 

はい。 

 はい。９番中村推進委員。 

 ９番推進委員中村でございます。今回の１番、２番、３番、４番、５番につ

いては申請者が認定農業者であったり、青年農業者であったりで、申請地を見

てもらうと田んぼが多いんですけれども、この時期は畦塗りをしておかないと

遅いかなと思うんですけれども、今回の申請者達はほぼ全部きれいにトラクタ

ーをかけられていて、畦塗りもしてありまして、きれいになっておりました。

６番の方ですが、市外から新里に新規で農業を始めたいということで農地を借

りられる場所が山付近でして、大久保あたりの農地しかないということで、私

が作った農業に関する会に面倒を見てくれないかと依頼がありまして、会員が

協力をして見守っている状態です。農機具も持ってはいないんですが、会員み

んなでかけてあげたりとかしていますので問題はないと思います。７番の場所

ですが新里の直売所のすぐ北にあたりまして、きれいに耕作されておりまして

すでにブルーベリーが植えられておりましたが新規として提出された場所かと

思います。次に８番。武井工業団地西の粕川との境目なんですけれども、現地

はきれいになっておりましたので問題はないと思います。９番、１０番は黒保

根になりますので９番坂本委員にお願いしたいと思います。 

はい。 

はい。９番坂本委員。 

９番ですがここは水沼でも北にあたる場所できれいに耕作されてますので大

丈夫だと思います。１０番ですがここは協業センターとして使われている場所

で、今年も稼働しておりますので問題はないと思います。以上です。 

以上、事務局並びに現地調査委員より説明がございました。 

また、地区担当委員で補足説明がございましたら、お願いします。 

これより質疑に移ります。 

ご質問はありませんか。 

はい。 

はい。６番井田委員。 

 ６番井田でございます。新規で広範囲の農地を借り受けるということです
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９番推進委員 
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９番推進委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

が、賃借料がゼロなんですけれどもこれについては作物の現物などで代用して

いるということでよろしいでしょうか。 

 はい。事務局。 

 今回提出された申請書によりますと、あくまで権利としましては使用貸借と

いうことで、貸借料は０円ということが確認できているだけで、作物の現物な

ど代用をしているとかは確認できておりません。以上です。 

 ほかにございますか。 

はい。 

はい。８番丹羽推進委員。 

 ６番の方について、前にも申請があったとは思うんですが、市外から新里に

住所を移すといった話が出ていたかと思うんですね。先ほどの説明ではまだ市

外から通っているという話でしたが、広大な面積を耕作していくとなると自宅

が近いところにあったほうがよいのではないかと思うんですがそこはどう考え

ておられるのでしょうか。 

 はい。事務局、何か聞いておりますか。 

 今現在は市外にお住まいということなんですが、のちのちには桐生へ移住し

たいという話は伺っております。移住の時期がいつになるのかはこちらではま

だ分かっておりませんが、９番中村推進委員が詳しいそうなので補足があれば

よろしくお願いします。 

 はい。 

 はい。９番中村推進委員。 

 今住んでいる市外のアパート代が５万７千円らしくて、新里のベイシアのあ

たりのアパート代がだいたい５万７千円ということなので契約を進めていると

のことです。新里に移住してくる準備はしているようです。以上です。 

 はい。よろしいでしょうかね。いずれにしても耕作をしていくとなると近場

でやらないと管理も大変だと思いますので、早いうちに移住してもらうのがい

いと思いますね。ほかにございますか。 

 いいですか。 

 はい。９番中村推進委員。 

先ほど６番井田委員から、賃借料についての質問があったと思いますけれど

も、今回この案件で農地を借りる人達から聞いた話なんですれども、今まで耕

作をしていたけれども、自分では耕作しなくなるから農地を使ってほしいとい

う人は新里ではかなり多いらしく、そういった話が集まってくるのも大規模に

農業をやっている人のところにしか来ないといった状況で、貸す側として賃借

料は無料でいいから使ってほしいという希望があるわけなんですが、大規模に

農業をやっている人達にもできる限界があって溢れかえりそうな状況が起きて

おります。なので農業委員会でもこれから新規の方が入ってくるときにバック

アップできることがあって、新里の農地を守るためにも支援できることがない
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かなと考えてはいるんですけれども、自分名義の農地を耕作放棄地にしないた

めにもタダでもいいから農地を使ってほしいという方が多いのは現実だと思い

ます。以上です。 

はい。耕作をできる人が限られてきているのは承知をしておりますし、農林

振興課でも地域計画というものを昨年からはじめて、今後耕作ができなくなる

人たちの場所がだんだんと見えてきていて、地域計画の会議に比較的若い人た

ちが出てきてくれたところで早めに手を打ってもらうということを農林振興課

とも連携をとって考えていくのがいいのかなと思います。ほかにありますか。 

 

（なしの声） 

 

ないようですので、これをもって質疑を終結いたします。 

これより採決いたします。 

第９５号議案「農地中間管理事業の推進に関する法律第１８条第３項の規定

による依頼」について、１０件ございますが、本件を許可相当として承認する

ことに、賛成の委員の挙手を求めます。 

 

（ 賛成者 挙手 ） 

 

挙手全員でございます。 

 よって、第９５号議案は許可相当として承認されました。 

 

日程第５ 第９６号議案「令和７年度農業委員会の最適化活動の目標の設定等

について」を議題といたします。   

事務局より説明願います。 

はい。議長。 

はい、事務局。 

（議案書を朗読） 

 こちらは、令和７年度の委員会活動の目標としたものでございます。 

 「農業委員会に関する法律」の規定（第３７条）に基づいて、前年度の活動

の結果及び今年度の目標を、市のホームページで公表しております。目標の内

容を、委員の皆様に了解していただいたうえで、農業会議へ提出、群馬県へ報

告、市のホームページで公表することとなっております。 

 ローマ数字の１番、「農業委員会の状況（令和７年４月１日現在）」という

項目でございます。こちらは委員会の現在の体制について、また、桐生市内の

農家・農地等の概要を、各種統計を基に表示してあります。耕作面積の田と畑

を足しますと１，２５６haですが計は１，２６０haとなっております。こちら

は農林水産省で公表している。「耕作及び作付面積統計」に基づいて記入して



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

おります。 

 次のページに進みます。ローマ数字の２番、「最適化活動の目標」という項

目でございます。 

 まず、「最適化活動の成果目標」と題して、農地の集積に関する現状と目標

です。目標につきましては、前年並みとさせていただきました。 

 次に「遊休農地の解消」という項目です。 

 遊休農地の現状につきましては、令和３年度の利用状況調査の結果を反映し

ております。 

 続いて目標になります。こちらは先程の遊休農地の緑区分の農地、黄色区分

の農地の解消についての目標となります。緑区分の農地の解消目標が２５．４

haと表示されておりますが、すぐ下に※印の注釈にありますとおり、「令和３

年度の利用状況調査における緑区分の遊休農地の５分の１の面積を記入」した

ものでございます。農業委員会で設定できる部分ではないことをご了承くださ

い。 

 黄色区分の解消につきましては、解消のための工程表の策定方針を定めるこ

とになっておりますが、今後県と協議する必要があるため空欄となっておりま

す。 

 新規遊休農地の解消につきまして、６haと表記してありますが、これは令和

５年度の利用状況調査の結果新規発生した緑区分の遊休農地の解消面積が６ha

であり、その面積全部を解消目標とする旨、国より示されているためでござい

ます。こちらも農業委員会で設定できる部分ではないことをご了承ください。 

 続きまして、「新規参入の促進」という項目です。 

 まず、現状と課題ということで、令和３年度から５年度までの実績を表記し

ました。 

 次に、目標という項目です「新規参入者への貸付等について農地所有者の同

意を得た上で公表する農地の面積」が １．３haと表示されておりますが、す

ぐ下に※印の注釈の２番目にありますとおり「目標面積は、過去３年間の権利

移動面積の１割以上を記入」したものでございます。過去３年間とは群馬県か

ら令和３年度から５年度の権利移動面積を指定されており、桐生市では３７ha

となっております。 

 なお、こちらの目標値も農業委員会で設定できる部分ではないことをご了承

ください。 

 続きまして、最適化活動の活動目標に入らせていただきます。 

（１）「推進委員等が最適化活動を行う日数目標」の項目ですが、１人当たり

の月間活動日数を８日と設定させていただきました。こちらは、農業会議が設

定した基準が月間６日以上であるためです。 

 次に、最適化活動を行う農業委員の人数を１４人全員とさせていただきまし

た。これは、桐生市農業委員会は農業委員・推進委員共に同じ活動を行ってお
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りますので、このように表記させていただきました。（２）活動強化月間の設

定目標の項目です。今年度は強化月間の設定回数を１回、利用状況調査を充て

させていただきました。（３）新規参入相談会への参加目標の項目です。 

 以上で目標設定につきまして説明を終わります。この内容をご確認いただき

ましてこちらで問題がなければ今年度の目標として農業会議へ提出したいと思

います。よろしくお願いいたします。 

以上、事務局より説明がございました。 

これより質疑に移ります。 

ご質問はありませんか。 

 

（なしの声） 

 

 もし何か不明な点がありましたら後日事務局へ問い合わせてもらえればと思

います。 

それでは、これより採決いたします。 

第９６号議案「令和７年度農業委員会の最適化活動の目標の設定等につい

て」、賛成の委員の挙手を求めます。 

 

（ 賛成者 挙手 ） 

 

挙手全員でございます。 

よって、第９６号議案の案件については承認されました。 

 

日程第６ 報告第４３号「農地法第４条第１項第７号の規定による届出」につ

いて、事務局より説明願います。 

 はい。議長。 

 はい。事務局。 

報告第４３号「農地法第４条第１項第７号の規定による届出」については、

ございませんでした。以上でございます。 

ないようですので、 続きまして、報告第４４号「農地法第５条第１項第６

号の規定による届出」について、事務局より説明願います。 

はい。議長。 

はい。事務局。 

報告第４４号「農地法第５条第１項第６号の規定による届出」については６

件ございました。 

いずれも内容については記載のとおりでございます。 

添付書類も含め完備しておりましたので、事務局長専決により、書類を受理

いたしました。 



 

議  長 

 以上でございます。 

以上、事務局からの説明がありましたが、ただ今の報告第４４号について発

言のある方は挙手をお願いします。 

 

（なしの声） 

 

ないようですので、これをもって報告を終結いたします。 

 

 

以上で本日の議題及び報告はすべて終了いたしました。 

 

 

これをもちまして、本日の会議を終了いたします。  

 

 

       閉  会    午後４時１５分 

 

 

以上、会議の顛末を録し、その相違のないことを証するため署名捺印する。 

 

会  長              

----------------------------------- 

６  番                    

                   ----------------------------------- 

                  ７  番                     

----------------------------------- 

 

 


